



Стартует акция «Безопасный Новый год!»

Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы помочь каждому жителю нашей страны провести новогодние праздники без ЧС, работники Сенненского РОЧС проведут ежегодную

республиканскую информационно-пропагандистскую кампанию (акцию) «Безопасный Новый год!». В этом году она пройдёт с **16 по 30 декабря** в два этапа.

Во время проведения 1-го этапа, с **16 по 20 декабря**, целевой аудиторией мероприятий станут учащиеся школ. Представители МЧС проведут с ними интерактивные занятия по основам безопасности жизнедеятельности с использованием игры «Шаги спасения», предложат поучаствовать в тематических конкурсах, викторине «Фейерверк безопасности». Спасатели расскажут правила безопасности в период зимних каникул: как вести себя на льду, как пользоваться пиротехникой, хлопушками и бенгальскими огнями. Все ребята обязательно получат наглядно-изобразительную продукцию и памятные подарки.

В финальном этапе акции, который пройдёт с **23 по 30 декабря**, в места продажи пиротехники, магазины придёт пожарный Дед Мороз, который проведёт с покупателями интересные и познавательные интерактивы, раздаст инструкции по безопасному использованию пиротехники, буклеты. Основные мероприятия акции развернутся в местах массового пребывания людей – это открытые площадки, рынок, ёлочные базары и т.д.

Спасатели в ходе акции поделятся **топ-5** советами, как БЕЗОПАСНО встретить праздники:

1. Подскажут, как ответственно отнестись к украшению елки: выбрать место подальше от отопительных приборов, закрепить дерево на устойчивой подставке, украсить электрической гирляндой заводского изготовления.

2. Научат безопасно обращаться с пиротехникой: пользоваться можно только взрослым, приобретать только в специализированных магазинах, перед применением изучать инструкцию, соблюдать безопасную зону (более 20 м.).

3. Призовут быть внимательными в гололёд: выбирать безопасный маршрут, посыпанный песком, передвигаться осторожно, наступая на всю подошву, придерживаясь поручней и стен.

4. Расскажут об опасности зимнего водоёма: выходить на лед в период его таяния или замерзания опасно, как и проверять прочность льда ударом ноги. Игры на льду детей должны проходить на специальных катках и ледовых площадках.

5. Поделятся рекомендациями, что делать в случае обморожения в сильные морозы: пострадавшего укутать пледом, постепенно согревать теплым сладким чаем, а при ухудшении самочувствия положить его на живот или бок, укрыть чем-то теплым и вызвать скорую медицинскую помощь.

Принимайте участие в акции и получайте не только новые знания в области безопасности, но и полезные подарки, положительные эмоции и приятные воспоминания, которые позволят вам встретить наступающий 2025 год ярко и безопасно!